

DOKTOR VAP

ODSTRAŇOVAČE VODNÍHO KAMENE

Pracující na principu vysokofrekvenční elektromagnetické indukce

Pro penziony i činžovní domy



ULTRAVAP X6 Professional+

NOVINKA

ULTRAVAP X6 je nejvýkonnějším typem pracujícím do čtyř cívek. Výkon je selektivně rozdělen do čtyř kmitočtových pásem v rozsahu od 25Hz až do 40kHz. Tento nejnovější typ stále podává přijatelný výkon všude tam, kde ostatní naše i konkurenční přístroje selhávají při rozpouštění starého kamene. Přístroj je nové generace s unikátním algoritmem v mikroprocesoru, který zabraňuje paměťovému efektu minerálů rozpouštěných ve vodě.

Pro penziony a větší rod. domy



Dr.VAP III - Turbo Professional

Dr. VAP III je velmi výkonným typem pracujícím do tří cívek, kde výkon je rozdělen do tří kmitočtových pásem v celkovém rozsahu od 35Hz až do 30kHz. Tento typ je vhodný všude tam, kde je zapotřebí vysoký výkon. Přístroj umí účinně rozpouštět usazený starý kámen. Tento postup zabraňuje paměťovému efektu minerálů rozpouštěných ve vodě. **Tento výrobek je nejprodávanějším modelem!**

Ideální do všech rodinných domů



Dr.Vap IV - Family

Dr.VAP IV je druhý nejvýkonnější typ pracující do dvou cívek, kde výkon je rozdělen do dvou kmitočtových pásem od 60Hz do 20kHz. Díky algoritmu uloženému v procesoru umí též rozpouštět starý kámen. Vhodný pro rod. domy

Ideální do všech rodinných domů a větších bytů



SUPERVAP 5 HD

SUPERVAP 5 představuje novou generaci s unikátním algoritmem s možností přeprogramování (upgrade). Je stejně vysoce účinný jako Dr.vap IV. Má též dvě cívky i stejný kmit. rozsah. Díky nižším výrobním nákladům je jeho atraktivitou především nízká cena!!!

Ideální do všech bytů



SUPERVAP mini

Toto je již sedmý model odstraňovače s vylepšeným algoritmem frekvencí. Přívlastek mini značí velmi levný a plně automatizovaný přístroj s rychlou turbulencí kmitočtů a s amplitudovou modulací proudu cívkou. Pozitivní poznatky z letitého provozu všech odstraňovačů byly zakomponovány do tohoto malého ale velmi účinného SUPERVAPmini.